## CAJA CON 1000 GRAPAS TIPO "U" ALYCO ORANGE. IDEALES TRABASOS DE OFICINA Y MANUALIDADES, GARANTIZAN UN SUJETADO FIRME Y DURADERO. CALIDAD PREMIUM PARA POENDE PROYECTOS.



Precio: **3,88€** 

- Caja con 1000 grapas tipo "U" Alyco Orange perfectas para manualidades. Su diseño gas sujeción firme, ideal para proyectos creativos. Calidad premium para resultados duraderos.
- Caja con 1000 grapas tipo "U" Alyco Orange. Su diseño ergonómico asegura un sujeción firme, ideal para trabajos de oficina y manualidades. Calidad premium para tus proyectos.
- Ptas caracteristicas ipo "U" ALYCO ORANGE. Su
- Manstructión de calidad premium garantiza un sujetado firme y duradero para trabajos de oficina y manualidades. Perfectas para tus proyectos.
- Caja con 1000 grapas tipo "U" Alyco Orange, perfectas para manualidades. Su diseño ergonómico asegura un agarre firme, brindando calidad premium en cada uso.
- Caja con 1000 grapas tipo "U" ALYCO ORANGE. Su diseño optimizado ofrece un sujetado firme, ideal para trabajos de oficina y manualidades. Calidad premium para tus proyectos.

## Descripción del producto

Descubre la caja con 1000 grapas tipo "U" Alyco Orange, un esencial para tus trabajos de oficina y manualidades. Estas grapas están diseñadas para ofrecerte un sujetado firme y duradero, asegurando que tus documentos y proyectos se mantengan organizados y en su lugar. Su calidad premium es ideal para cualquier tipo de tarea, desde la encuadernación de informes hasta la creación de manualidades. Con un diseño versátil, las grapas Alyco Orange son fáciles de utilizar y compatibles con la mayoría de las grapadoras del mercado. Ya sea que estés trabajando en un entorno profesional o en proyectos creativos en casa, estas grapas son la elección perfecta. No te comprometas con la calidad, elige grapas que garantizan resultados excepcionales y un acabado impecable en cada uso. Organiza tu espacio de trabajo y aumenta tu productividad con este práctico paquete de 1000 grapas. Añade confianza a tus proyectos y disfruta de la tranquilidad que brinda un sujetado seguro. Con Alyco Orange, cada tarea se convierte en una oportunidad para destacar la calidad y la atención al detalle. iNo esperes más y asegura el éxito de tus proyectos con las grapas que marcan la diferencia!

CAJA CON 1000 GRAPAS TIPO "U" ALYCO ORANGE. Ideales para trabajos de oficina y manualidades, garantizan un sujetado firme y duradero. Calidad premium para tus proyectos.